



热线电话:13778816000

眉山网: http://www.mshw.net

且行且乐 东坡小记者——三年精彩瞬间回顾

- ①模拟庭审进行时。
②了解虎门销烟的历史。
③捡拾落叶。
④了解东坡泡菜的知识。
⑤了解枪械知识。
⑥学习军体拳。

- ⑦参观人工影响天气的作业车。
⑧“乐动篮球，快乐成长”之投篮。
⑨进银行学理财。
⑩水上撒欢，学习游泳乐趣多。

- ⑪参观防灾减灾教育体验馆，了解地震宏观前兆。
⑫科学小实验，种下科学梦。
⑬参加爱眼活动。
⑭走进垃圾处理厂。

2023年3月12日，东坡小记者项目联合眉山市环保局共同开展了“小小环保员”主题活动。东坡小记者们走进三苏祠，感受了三苏祠美丽的自然环境，了解了一系列破坏环境的行为和后果，并现场捡拾落叶，制作物画，加深了环保意识和废物循环利用的理念。

2023年3月25日，眉山日报携手眉山市科协和中粮·眉山加州智慧城，开展了“小小能源家”主题活动。40名东坡小记者来到位于眉山天府新区的中粮·眉山加州智慧城，参观体验新能源展示，聆听清洁能源小课堂，观看无人机表演，DIY太阳能小风扇等，不仅增长了见识，开拓了视野，还开启了一扇科学创新之门，明白了节能减排的重要性，学到了如何低碳生活。

2023年12月23日，40名东坡小记者先后来到位于松江镇中坝村的眉山市第二污水处理厂和位于秦家镇的中机眉山再生能源有限公司，了解了污水处理、垃圾处理的方式方法，学习了环保知识和技能，增长了见识，提高了东坡小记者的环保意识。

2023年3月31日，东坡小记者迎来了一堂生动的税法教育宣传课，东坡税务局“税收普法教育基地”在东坡小学挂牌成立，聘请了15位东坡小记者为“小小税法宣传员”，并现场为其颁发了证书和“熊猫税官”的吉祥物。

2023年4月9日和9月16日，东坡小记者分批来到眉山市中级人民法院，参加了“我是小法官”职业体验活动。通过参观人民法院，模拟庭审进行时，聆听“杜绝校园欺凌”知识讲座等，感受到了法律的威严，明白了法官伸张公平正义的责任，一颗公平正义的种子在他们心中萌发。

2023年5月3日，30名东坡小记者各自在一名家长的陪同下，来到眉山万达广场4楼的万达影院，共同观看了电影《长空之王》。

2023年5月13日，120名东坡小记者在家长的陪同下，分上午、下午两场，来到四川致臻思源教育基地，观看升国旗仪式，参加亲子互动游戏，学习军体拳，参加真人CS游戏……寓教于乐，在活动中体验军人的纪律和魅力，增强团结协作能力。

2023年4月2日和9月9日，东坡小记者分批次来到位于苏源路华陆新天地的贝齐口腔，参加“小小牙医”的主题活动。通过参观和角色扮演患者和牙医，学到了爱牙、护牙的健康知识。

2023年11月5日，40余名东坡小记者来到眉山市消防救援支队科工园路特勤站，学习了灭火器的使用方法，参观了消防车，认识了车上的器材装备，近距离接触了解消防员的相关救援设备，“零距离”体验消防工作，学习消防安全知识。

2023年11月11日，40名东坡小记者走进眉山日报社，开展了一场别开生面的新闻素养培训。通过培训，东坡小记者了解了记者这个职业，认识小记者的社会责任，提高新闻采访和新闻写作能力。

2023年12月16日，眉山日报东坡小记者走进眉山城区万景追梦城的永辉超市，参加了“我是小小售货员”主题活动。40多名东坡小记者分两批体验了超市售货员职业，锻炼口才表达、与人沟通能力，丰富生活阅历。

纸短情长，一幕幕精彩瞬间，一次次有益旅程，细数着东坡小记者一年的成长，接下来，眉山日报东坡小记者项目将继续努力提高每期活动的质量，寓教于乐，不断扩大东坡小记者的影响力。



走进乐高与编程的世界。

清洁能源小课堂。

角色扮演当牙医。

骑马体验。